

Жители Лонг Бич, штат Нью-Йорк, гордятся своей любовью к собакам. Каждый год на Хэллоуин здесь устраивается костюмированный парад. Главные участники парада – собаки.

В этом году пройдет 11-й парад, и организаторы намерены установить мировой рекорд. Подобные мероприятия проходят во многих штатах. В Сан-Диего в начале этого года в параде принимали участие 337 собак, в Лэйквуде, штат Огайо, в прошлую субботу на подиум выели своих питомцев более 400 хозяев.

На Лонг Бич планируют показать зрителям более 500 собак.

К сожалению, нигде не проводят аналогичных парадов для котов. А ведь хозяева любого хвостатого – будь то мэн-кун, сфинкс или британский кот – с радостью потратили бы время на подбор и пошив костюма для своего питомца.